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Poédet u€astnikl: 725 Pocet uloh: 35

Cista Gspésnost: 40,9 % Max. mozné skére: 34,0
Korig. Uspésnost: 41,8 % Max. dosazené skore: 30,0
Hruba uspésnost: 48,4 % Min. mozné skore: -11,3
Primérné skore: 13,9 Min. dosazené skore: -6,0

Median skére: 14,0 Smér. odchylka skére: 6,7



PREHLAD VZORCOV
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n

_,;tl
lq

n-1

anzal.q 5 S?‘l
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Kosinus odchylky o priamok p;:a,-x+b,-y+¢,=0 a p,ia,-x+b,-y+c, =0 je cosa =

Kombinatorika: P (n)=n!; V(k,n)=(n—!k),; C(k’”){nj:k. (n!
n—k)! >

P,n,,...n)

Binomicka veta:

Analyticka geometria:
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Vzdialenost’ bodu M[nm;ms] od priamky p: ax + by +¢ =0 je |Mp|

a’+b’
S (=) (r=n)
Stredovy tvar rovnice kruznice:  (x—m) +(y—n)" =r"; elipsy: —+ 5 =1; &=d-P
a
—-mY) _aV R AV
Stredovy tvar rovnice hyperboly: (x :n) —(ybzn) =1; _(x T) +(yb2n) =1; é&=a+b
a a

Vrcholova rovnica paraboly: (y—n) :i2p~(x—m),F{mi§;n} (x—m) =£2p-(y—n), F[m;nig}

L 1
Geometricky rad: s=g¢, T lg| <1
—q

Kvader Valec Thlan Kuzel Gula
Objemy a povrchy telies: Objem a-b-c S Yool Yooy | 200
3 3
Povrch | 2(abtactbe) | 2m-r-(r+v) | S+Q | m-r-(r+s) | 4n-r’
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Matematika

|

Peter si na vkladovy ucet vlozil 1.januara 10 000 korun.
K poslednému dnu kazdého mesiaca sa mu na ucet pripisuje
ciastka vo vyske 0,5 % uroku z pociato¢nej vlozenej Ciastky, o
st jediné pohyby na jeho Gcte. Celkom kol’ko korin ma Peter na
ucte k 30. janu rovnakého roku po pripisani uroku?

(A) 10 005 korun
(B) 10 180 korun
(C) 10 195 korun
(D) 10 300 korun

|

Je danych osem roznych bodov, pricom ziadne tri nelezia
v jednej priamke. Kol'ko roznych priamok tieto body urcuju?

(A) 22
(B) 28
(C) 37
(D) 46

I

Kamaratky sa potrebuju zlozit’ na utratu v restauracii. Zistili, ze
Barbora ma 29-krat viac kortin nez DaSa a Aneta ma o 685 kortin
menej nez Barbora. Kolko kortin ma Dasa, ak s Anetou maju
dohromady 2 765 korun?

(A) 105 kortn
(B) 115 kortin
(C) 263 kortin
(D) 840 kortin

Symbol # predstavuje v nasledujucej rovnici jednu zo
zékladnych pocéetnych operacii:

—5#7 12
24(-4)= 2L
e B Py

O ktoru pocetntl operaciu sa jedna?
(A) scitanie

(B) od¢itanie

(C) nasobenie

(D) delenie

I

Zdenko ma pokazenu kalkulacku. Ked’ chce od ¢isla od¢itat’ iné
Cislo, znizi sa povodné Cislo len o polovicu od¢itaného ¢isla,
aked chce nejaké cislo delit’ inym, vydeli sa povodné cislo
prevratenou hodnotou ¢isla, ktorym Zdenko deli. Iné chyby
kalkulacka nerobi. Aky vysledok Zdenko dostane, ked’ na tejto
pokazenej kalkulacke od ¢isla 12 odé¢ita Cislo 18, vysledok
vydeli tromi a nasledne vynasobi desiatimi?

A) -10

®B) -1.8

© o1l

(D) 90
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Matematika

Pismena oznacuju pocet kalorii v jednotlivych sladkostiach:
C — Cokolada, T — ty¢inka a Z — zmrzlina.

Plati:

C+Z=4T

3C=2T

Ktoré z nasledujucich tvrdeni vyplyva z uvedenych vzt'ahov?

(A) Cokolada ma o pitinu viac kalorii nez zmrzlina.

(B) Zmrzlina ma rovnako kalérii ako dve tyCinky.

(C) Cokolada m4 pitkrat menej kalérii nez zmrzlina.
(D) Cokolada a zmrzlina majii rovnaky pocet kalorii.

V nedel'u prislo na kupalisko 2,5-krat viac 'udi nez v sobotu.
Aky bol pocet T'udi v sobotu, ak za oba vikendové dni celkom
prislo na kapalisko 350 l'udi?

A 75

(B) 100

(C) 140

(D) Odpoved nie je mozné jednoznaéne urcit’.

k /

Kruznice k, [ so stredmi S, S» maju rovnaky polomer. Kol’kokrat
je tsecka S1.5, dlhsia nez usecka AB?

(A) 1,5-krat

(B) 2,5-krat

(C) 3-krat

(D) Odpoved’ nie je moZné jednoznacne urcit’.

© Scio 2025 4



Matematika

9. Uloha na zikladé rozhodnuti NOK vy¥Fazena.

Traja lapeznici (Prvy, Druhy, Treti) zobrali kupcovi truhlu
zlatiek, ktoré si rozdelili podla vztahu P = 2D + 4T, kde
P oznacuje pocet zlatiek Prvého, D pocet zlatiek Druhého
a T pocet zlatiek Treticho. Ktoré znasledujucich tvrdeni
nezodpoveda uvedenému vztahu?

(A) Treti lupeznik ziskal dvakrat viac zlatiek neZ Druhy
lapeZnik.

(B) Prvy lupeznik ziskal asponl dvakrat viac zlatiek nez zvysni
dvaja lupeznici dohromady.

(C) Prvy lupeznik ziskal o dvojnasobok poctu zlatiek Druhého
lupeznika viac nez je Stvornasobok poctu zlatiek Treticho
lapeznika.

(D) Druhy lupeznik ziskal pocet rovny polovici zlatiek Prvého
lapeznika zmenseny o dvojnasobok poctu zlatiek Tretieho
lapeznika.

10. |

Kazdy den platime najom za ubytoviiu. Od Statu nam chodi
podpora 5 398 korun, ktora pokryje najomné presne na 25 dni.
Pocinajic 17. diiom ale ubytoviia ndjomné zvysila o 10 %. Na
kol’ko celych dni nam v tomto mesiaci podpora novo vystacila?
(A) 24
(B) 23
©) 22
(D) 21

11. ‘
Rozdielom mnoziny vSetkych celych ¢isel a mnoziny vsetkych
celych ¢isel vacsich nez nula v tomto poradi je:

(A) mnozina vSetkych prirodzenych Cisel

(B) mnozina vsetkych zapornych celych Cisel
(C) mnozina vsetkych nezapornych celych Cisel
(D) mnozina vSetkych nekladnych celych ¢isel

12. ‘

Ktora z nasledujucich mnozin je podmnozinou mnoziny rieSeni

nerovnice

(2-x)(2x+4)
4x-2

<0?

11
@ <‘5’5)

®) (-2.2)
(C) (—oo, —2)

(
e

N | —
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13.

Na jazere rastie zabinec. Kazdy den sa plocha, ktorti Zabinec
pokryva, zvacsi 1,25-krat. Po Sestnastich diioch jeho plocha
zabera 64 % jazera. Kol’ko dni celkom trva, nez zabinec pokryje
celé jazero?
(A) 18 dni
(B) 21 dni
(C) 25 dni
(D) 28 dni

14.

Korlko rieSeni ma rovnica

sin x

=0
tg x
v intervale _3_71’ 3—n ?
22
A)0
B) 2
© 3
(D) 4
15. ‘
Aké st rovnice asymptot rovnoosej hyperboly, ktora je grafom
funkeie y =219
2x+5
5 1
A) x=——7, y=—
A > V=7

®) x=-2, y=2

5
C) x=2, y=—
© y=-3
2
(D) x=—-4, y=—_
5
16. |

Aritmeticky priemer troch postupne sa zvécSujlcich cCisel
{11, x, 23} sa rovna medidnu tychto troch ¢isel. Akt hodnotu
ma c¢islo x?

A) 16

B) 17

(©) 18

D) 19

17.

Vo vrecku maji 3 lopticky modrti farbu a 5 lopti¢iek ma ¢erven
farbu. Iné lopticky vo vrecku nie su. Nahodne vytiahneme dve
lopticky naraz. Aka je pravdepodobnost’, Ze je kazd4 inej farby?
A) 5-10%

B) 10-25%

(C) 25-50%

(D) vadsia nez 50 %
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18.

V rovine je dana kruznica k£ so stredom Sa polomerom r.
Z bodu M leziaceho zvonka tejto kruznice vidime kruznicu pod
uhlom a, ak dotyénice tejto kruznice prechadzajuce tymto
bodom zvieraji uhol a. Mnozina vsetkych bodov, z ktorych je
vidiet’ kruznicu s polomerom » pod uhlom 60°, je:

(A) kruznica sustredna s povodnou kruznicou s polomerom J3r

(B) kruznica ststredna s pévodnou kruznicou s polomerom J2r
(C) kruzZnica sustredna s povodnou kruZnicou s polomerom
2r

(D) kruznica sustredna s povodnou kruznicou s polomerom 2\2r

19. |

St dané mnoziny A, B, C, D také, ze plati CS ANB,
AUBCD.
Ak je zaroven D € C, potom urcite plati:

(A) ANB=0
(B) A\B=0
(C) CND=0¢
D) CuD=0

2. |

Magicky Stvorec 3 x 3 s deviatimi polickami je Stvorec, do
ktorého policok sa vpisuju Cisla 1 az 9 tak, aby sucet Cisel vo
vietkych radoch, vo vietkych stipcoch aj na oboch diagonalach
bol rovnaky. Do §tvorca je vpisanych vsetkych devét’ ¢isel. Plati,
ze v prostrednom poli¢ku kazdého takého magického $tvorca:

(A) musi byt jedine &islo 5

(B) moze byt ktorékol'vek neparne ¢islo 1 az 9
(C) moze byt ktorékol'vek parne ¢islo 2 az 8
(D) moéze byt ktorékol'vek ¢islo 1 az 9

21. ‘
Upravte na sucin prvocisel vyraz

Q73 -125-6% : (8% 9% - 3)

(A) 23-5-272
(B) 212-34- 5
(C) 2-31
(D) 2538

© Scio 2025 7
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22.

Kamil a Milan hadZzu tromi $est'stennymi kockami — dve maji
steny oznacen€ Cislami 1-6, tretia ma steny farebné — zelené (2)
a &ervené (C). V kazdom kole hadze len jeden, v jednotlivych
koléch sa striedaju.

e Ak vdanom kole padnu rézne ¢isla, posunie sa dopredu
hadzuci hrag, v pripade zelenej farby o tol’ko poli, kolko je
sucet padlych cisel, v pripade cervenej farby o tol'ko poli,
kol’ko je kladny rozdiel padlych ¢isel.

e Ak vdanom kole padnu rovnaké cisla, posiva sa hrac,
ktory nehadzal, a to o tolko poli, kol’ko padlo na jednej
z kociek. V pripade, ze padla zelend farba, posuva sa
dopredu, v pripade ¢ervenej farby dozadu.

V 1. kole a 3. kole hadze Kamil a padnti mu: 1. Z64, 3. C22.
Milan hadze v 2. kole a padntt mu: 2. Z66. Celkom o kol’ko poli
a akym smerom oproti vychodiskovému poli sa behom tychto
troch kol posunie Milan?

(A) o2 pole dozadu
(B) 02 pole dopredu
(C) o 3 pole dopredu
(D) o0 6 poli dopredu

23.

Mame ¢&isla: =3, -1, 3, 5.

Korko z vysSie uvedenych Cisel nie je korefimi vyrazu
2x3 — 9x? + 12x — 152

A1

(B) 2

©) 3
D) 4

24. |

Jana denne zalieva zahradu. Kazdy den spotrebuje 2x litrov vody
na petinie a 3x+2 litrov vody na sirétky. Na levandule
spotrebuje denne tol’ko vody, kolko na petinie a sirdtky
dohromady. Ak Jana k zaliatiu zdhrady potrebuje 42 litrov vody
za tyzden, kol'’ko vody spotrebuje denne na sirdtky?

A) 2,6 ml

(B) 200ml

(C) 2000 ml

(D) 2 600 ml

2. |

Vsetky korene rovnice
logx—log4=1log(x+3)—1
lezia v intervale:
A (1,2

LB (2,3)

© 3.4
(D) (4,5)

© Scio 2025 8
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26.

RieSenim nerovnice tg(x+§j$0 v intervale (O, 2m) je

mnozina:

A) O

T 3
® {5:37]

(©) <0, gj u<7t, %nj
(D) <g, n) u<%n, 21:}

27. ‘

Postupnost’

nn)
2 n=1

sa rovna tej istej postupnosti vyjadrenej rekurentne:

A) a, =a +n-1, a =1
n+l n 1

®B) a,,=a,+n, a, =1

©) a, =a,+n+l, a =1

D) a,, =a,+n+2, a =1

28. |
. (1Y , .

O funkcii f:y=2 +(5) tvrdime nasledujtce:

a) H(f)=R"

b) Je rastica v R.

¢) Graf funkcie je symetricky podl'a osi y.
d) Ma minimum v bode [0, 2].

Z uvedenych tvrdeni su pravdivé:

(A) len tvrdenia a) a c)
(B) len tvrdenia b) a ¢)
(C) len tvrdenia b) a d)
(D) len tvrdenia c) a d)

© Scio 2025 9
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29.

Inverzna funkcia k funkcii y =2x+3 je funkcia:
A) y=2x-3

1
B) y=—x-3
B) » 2

1 3
C) y=—x+=
O vy PRAR

1 3
D) y=—x—=
D y ¥

30.

Pocet korenov rovnice

X+N2xF=Tx+5=1
je:

(A) 0

B) 1

©) 2

D) 3

31.

Graf funkcie
y=2-|x=2[+ ]

v intervale (2; o) lezi na priamke:

(A) y=x

B) y=x+2

(C) y=2x

[() y=4 |
3. |

Majme funkciu f{x) = (g(x))> + 2.

Comu sa moze rovnat g(x), ak fix)=x>—6x+ 11, pre kazdé
x €R?
(A) gx)=x—6
(B) gx)=-x-3
(C) gx)=x+3
(@) g =x-3

33. |

Jozef ma zamknutd Skolska skrinku zamkom, ku ktorého
odmoknutiu je potrebné zadat’ spravne usporiadanu cCiselni
Stvoricu. Na kazdom mieste moze byt Cislica 0 az 9. Jozef
Stvoricu zabudol, ale je si isty, ze prva Cislica je vysSia nez
3 a §tvorica kon¢i ¢islom 36 alebo 45. Kolko najviac variantov
musi Jozef vyskusat’, aby sa do skrinky dostal?

A) 60

(B) 120

(©) 150

(D) 180

© Scio 2025 10
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34.

Plastovi nadobku v tvare plasta kuzela drzime podstavou hore
tak, Ze os nadobky smeruje kolmo k vodorovnej podlahe. Po
naliati 30 ml vody do prazdnej nadobky siaha hladina do vysky
3 cm nad vrchol. Kol’ko ¢cm nad vrcholom bude hladina po
priliati d’al$ich 210 m1? Hrubku plastu zanedbavame.

A 6

B) 8

© 9

D) 12

35. |

V rovine so sustavou stradnic si dané mnoziny bodov A4, B
nasledujicimi vztahmi pre stradnice x a y:

A:2x-3y=0
—3)y 2

g B3 v
16 9

Ktora znasledujucich moznosti spravne popisuje mnozinu
ANB?

(A) jeden bod

(B) dva rézne body

(C) tusecka

(D) polpriamka
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